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Hadd fusson a gyermek álmok fuvallatán 
Csapongva illanó arany lepkék után!  

Legyen, mint a tavasz, vidám tekintetű,  
Kis ajka zendüljön, mint égi csöngettyű!  

Harmatos bokrétát hadd tépjen a mezőn!  
Hajolj le, csókold meg, öleld szívedre hőn!  

Becéző szeretet övezze fürtjeit - 
Töröld le gyöngéden a gyermek könnyeit!

(Pósa Lajos)
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KRÓNIKA
Tisztelt Tápiószeleiek, Kedves Barátaim!
Megkezdődött a koronavírus járvány elleni védekezés 

második szakasza. A március tizenegyedikén kihirdetett 
veszélyhelyzet és rendkívüli jogrend keretében számos 
szigorító intézkedés, - például házi karantén, a közösségi 
rendezvények leállítása, március huszonnyolcadikától kijárási 
korlátozás - került bevezetésre. Mindennek az volt a célja, 
hogy a fizikai érintkezések drasztikus csökkentésével a lehető 
legjobban lelassuljon a járvány terjedése, és a kormány időt 
nyerjen az egészségügyi rendszer felkészítésére, a szükséges 
kórházi kapacitások kiépítésére, a védőeszközök beszerzésére.

Azonban ezt a helyzetet a gazdaság lelassulása és a 
közösségi élet lefagyása, az emberek kimerülése miatt nem 
lehet sokáig tartani. Ezért a kormány fokozatosan, szigorú 
menetrend szerint elkezdett enyhíteni a korlátozásokon, 
újraindítani az ország életét és a gazdaságot.

2020. május 4-től Magyarországon:
– Budapest főváros és Pest megye kivételével megszűnt a 

kijárási korlátozás és további enyhítések történtek.
– Magyarország egész területén sportrendezvény nézők 

nélkül, zárt körülmények között megtartható lett, 
valamint a sportegyesület által szervezett amatőr sport, 
szabadidős sport és tömegsport célú edzésen való 
részvétel megengedetté vált.

– Fokozatosan újraindulnak az egészségügyi ellátások. 
(Háziorvoshoz telefonon kell bejelentkezni, járóbeteg-
szakrendelőbe is csak előzetes bejelentkezéssel lehet 
menni, és egy óra alatt maximum 4 beteget lehet ellátni. 

A személyes találkozást nem igénylő ellátást - igazolások, 
szakorvosi javaslatok, egyéb dokumentumok kérése 
- továbbra is telefonon vagy elektronikusan vegyük 
igénybe.)
Azonban fontos tudni! A kormány által meghozott 

enyhítések nem azt jelentik, hogy a vírus nincs jelen, vagy 
kevésbé vagyunk kitéve a fertőzés veszélyének. Sőt! A 
személyes kontaktusok számának növekedésével várhatóan 
az országban mindenhol nőni fog a fertőzöttek és a súlyos 
betegek száma. Ezért arra kérek mindenkit, továbbra is - és 
ha lehet még jobban - tartsák be a szabályokat, ajánlásokat! 

Tápiószelén a kijárási korlátozás továbbra is érvényben 
van!

Az egész országban továbbra is fontos a 1,5-2 
méteres védőtávolság tartása, valamint a boltokban és 
tömegközlekedési eszközökön az egészségügyi maszk vagy 
az azt helyettesítő textil viselése. (A Település Üzemeltetési 
Csoport irodájában hétfőtől csütörtökig folyamatosan 
osztunk mosható, többször használható, fertőtlenített 
maszkokat. Mindenkinek adunk, aki kér.)

Az eddigi intézkedéseink, szigorításaink, amelyek 
bevezetésre kerültek és a lakosság többségének hozzáállása 
– még ha az elején ez egy kicsit nehezen is ment - beváltották 
a hozzájuk fűzött reményeket, hiszen Tápiószelén nincs 
igazoltan koronavírussal fertőzött beteg, és kifejezetten jól 
állunk a megfigyelés alatt lévő személyek számát tekintve is. 
Köszönet érte mindazoknak, akik betartották a szabályokat, 
óvintézkedéseket.

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!
Dobos Imre György

polgármester

Támogatjuk a határon túli magyar gyerekek anyanyelvű oktatását
Tápiószele Város Önkormányzata csatlakozott a Rákóczi Szövetség által működtetett Magyar Iskolaválasztási 

Programhoz. A program 2004 óta zajlik annak érdekében, hogy minél több külhoni család merje vállalni gyermeke 
magyar tannyelvű iskolába íratását, vállalva ezzel a magyar közösség megmaradását. Mindez a Felvidéken indult, és 
az ott elért pozitív eredmények alapján terjesztette ki a Szövetség a programot olyan erdélyi, kárpátaljai és délvidéki 
területekre, ahol az asszimilációs folyamatok felgyorsultak. Az ösztöndíj értéke 10 ezer forint diákonként, amit 
támogatási szerződés keretében vehetnek át az iskolakezdők szülei. 

Önkormányzatunk három gyermek ösztöndíját támogatja.
Dobos Imre György 

polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
• Május 4-én a bölcsőde kivitelezőjének átadtuk az építési te-

rületet, folyik az építkezés.
• A tornacsarnok felújítására benyújtott pályázatunk nyert. 

Ezzel 20-25 évnyi kifogások sokaságának végére tettünk 
pontot. 

• Folytatjuk településképünk javítását, szépítését: 
 – Kijavítottuk a Valéria utat, István utat, Damjanich utat, 

Holló utat, Zsófi utat és az Erika közt. 
 – A temetőkben a HAJT-A Csapat segítségével folytattuk a 

surjánirtást, az egyházakkal együttműködve megújítottuk 
a hulladéklerakó helyeket, szelektív hulladéktárolókat he-
lyeztünk ki. 

 – Közterületeinken elkezdtük a parkosítási munkálatokat, 
több helyszínre virágokat ültetünk.

Tápiószele végre épül, szépül, fejlődik!
HAJRÁ SZELE!

Dobos Imre György  
polgármester
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VÁLTOZIK A FORGALMI REND AZ M4 
GYORSFORGALMI ÚT CEGLÉD ÉS ABONY 

KÖZÖTTI SZAKASZÁN
Az M4 gyorsforgalmi út Cegléd-Abony közötti szaka-

szán a főpálya építésének befejezése érdekében egy újabb 
szakaszon válik szükségessé a forgalmi rend megváltozta-
tása, ami egy eddig létező útkapcsolat megszűnésével jár.

Az új forgalmi rend bevezetésére − a végleges forgalom-
technikai jelzésrendszer kiépítését követően − 2020. május 
06-án, napközben kerül sor.

Mindez azt eredményezi, hogy a 3119 j., Újszilvás, illetve 
Tápiószele felől Abony felé vezető úton közlekedők számára 
mindkét irányból megszűnik a 4. sz. főútra (a leendő M4 
gyorsforgalmi útra) való felhajtás lehetősége.

Ezzel párhuzamosan a 4. sz. főúton (a leendő M4 gyors-
forgalmi úton) közlekedők sem tudnak lehajtani az említett 
útra sem Abony, sem Újszilvás, illetve Tápiószele felé.

A két út csatlakozása ezzel végleg megszűnik.
A régi útkapcsolatok helyett az alábbi útvonalakat java-

soljuk a közlekedők számára:

Abony megközelítése a 4. sz. főútról/M4 
gyorsforgalmi útról:
Budapest felől
• az Abony felé vezető 401. sz. főútra kell lekanyarodni,

Szolnok felől
• akár a 32. sz. főút felől, Szolnok központjából, akár a 4. 

sz. főúton érkezik a közlekedő, hajtson rá a 40. sz. főútra, 
amely bevezet Abonyba. 

Újszilvás és Tápiószele 
megközelítése a 4. sz. főútról 
/M4 gyorsforgalmi útról:
Budapest felől
• az új ceglédi csomópontból kell kihajtani a Tápiószele 

felé vezető 311. sz. főútra,

Szolnok felől
• akár a 32. sz. főút felől, Szolnok központjából, akár a 4. 

sz. főúton érkezik a közlekedő, hajtson rá a 40. sz. főútra 
és Abonyon keresztül el tud menni Újszilvás felé.

Kérjük, hogy az érintett szakaszon közlekedők fokozot-
tan figyeljenek a megváltozott forgalmi körülményekre, 
és ne megszokásból vezessenek a 4. sz. főút, valamint az 
Abonyt és Újszilvást, illetve Tápiószelét összekötő út ezen 
szakaszán.

Megértésüket köszönjük!

A beruházás az Innovációs és Technológiai Minisztéri-
um megbízásából, a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. beruházásban valósul meg hazai forrás felhasználásá-
val.

2020. május
Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.
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BÜNTETÉS JÁR AZ ILLEGÁLIS SZEMÉT ELHELYEZÉSÉRT
Tisztelt Szeleiek! És nem Szeleiek!

Szomorúan tapasztaljuk, hogy az elmúlt hónapokban 
megszaporodott a köz- és magánterületeken lerakott háztar-
tási szemét mennyisége és a lerakás gyakorisága településün-
kön. A feltalált szemét egy része a szomszédos településekről 
érkezik: hazafias érzelemtől vezérelve – esetleg „vállalkozva” 
jó pénzért a szemét elszállítására – nem saját településük ha-
tárában, hanem Tápiószelén rakják le kommunális hulladé-

kukat az emberek, „vállalkozók”. 
Köszönjük a Közösség tagjai által köz-

zétett képeket a szemétrakásokról. Kérem, 
hogy az összegyűjtés és hatósági eljárás 

megkönnyítése érdekében a feltalálás 
beazonosítható helyszínét is szíveskedje-

nek leírni. Egyidejűleg kérem, hogy a 
szemétrakások fényképezése mel-

lett a szemetet lerakókat is szí-
veskedjenek lefényképezni tet-

tenérés esetén, illetve a szemét 

„tulajdonosának” azonosítására alkalmas képeket is várjuk! 
Ezen képekkel nagymértékben meg tudnák könnyíteni a 
környezetet szennyezők felelősségre vonását! A szemetelő 
sikeres beazonosítása esetén minden esetben hatósági eljá-
rás kerül megindításra, és bírság kerül kiszabásra!

Tájékoztatásképpen: az elmúlt időszakban sikeresen tud-
tunk beazonosítani több szemetelőt, esetükben bírságolásra 
került sor. A szemetet elhelyezők közül ketten nem helyiek 
voltak: vállalták a szomszéd településeken a szemét elhelye-
zését, majd azt Tápiószelére áthozták, leborították. 

Kérem, ha szemetelőt látnak, azt szíveskedjenek bejelen-
teni a tettenérés érdekében a rendőrségnek, munkanapo-
kon az önkormányzatnál. Köszönöm!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az illegálisan 
lerakott szemét összegyűjtésének, szállításának, ártalmatla-
nító helyre elszállíttatásának a díja, amit a Lakosság helyett, 
a lakossági szemét „eltüntetése” érdekében kell kifizetnünk, 
3  000  000,- forint körül van évente. Ennek az összegnek 
más helye is lenne az önkormányzat költségvetésében.

Tóth Julianna jegyző

TÁPIÓSZELE 
Változás a házhoz menő szelektív hulladékok szállítási rendjében

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy 2020. május 1-től a csomagolási és zöldhulladék házhoz menő sze-
lektív gyűjtésének gyakorisága havi 1 alkalomra módosul.

Az alábbi táblázat a 2020. évre vonatkozó csomagolási hulladékok gyűjtésének időpontjait mutatja:

2020.
május június július aug. szept. okt. nov. dec.

19. 16. 14. 11. 8. 6. 3. 1.; 29.
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 1 db cserezsákot (csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, 
sárga színű, emblémás) adnak.
A csomagolási hulladék bármely átlátszó zsákban, illetve a kommunális hulladék gyűjtésére használt edényzettől elté-
rő, jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, felirattal ellátott) szabványos edényzetben is kihelyezhető a 
megadott gyűjtési napon.
Kérjük fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, hogy ezzel is csökkenjen a 
kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyisége!

Az alábbi táblázat a 2020. évre vonatkozó zöldhulladék gyűjtésének időpontjait mutatja:

2020.
május június július aug. szept. okt. nov. dec.

13. 10. 8. 5. 2.; 30. 28. 25. 23.
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöldhulladék gyűjtésére szolgáló, zöld színű, 
emblémás, lebomló) adnak.
A járványügyi veszélyhelyzet megszűnését követően többlet zöldhulladék gyűjtésére alkalmas zsákok a megszokott 
helyszíneken szerezhetőek be.
Megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!

Ügyfélszolgálat
cím telefon e-mail honlap

DTkH Nonprofit Kft.
2700 Cegléd, Kút u. 5.

53/500-152  
53/500-153 ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu
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,,Aki látta a kertemet, ismer engem”
Írásom címét H. G. Sloantól kölcsönöztem. Az édes virág- 

illatú, zölden rügyező fákkal beköszöntő tavasz sokak ked-
venc évszaka. Többeknek azért, mert a hideg téli időjárás 
után végre több időt tölthetnek a szabadban, sportolhatnak, 
kirándulhatnak, és testileg-lelkileg feltöltődhetnek. Ez telje-
sen érthető, és így van rendjén. Vannak azonban, akiknek 
más szempontból is fontos, és örömteli ez a csodás időszak. 
Nem mások Ők, mint a kertészkedő, kertművelő emberek.

Jómagam is közéjük tartozom. Kicsi gyermekkoromtól 
fogva kertes házban éltem, élek most is. Szüleim, nagyszüleim 
kivétel nélkül szerették a földet. Nem csupán szerették, tisztel-
ték. A kert iránti szeretetük, alázatuk engem is arra tanított, 
hogy megbecsüljem, gondozzam, és kiaknázzam azokat a le-
hetőségeket, melyeket a saját földem, a saját kertem adhat.

A kertészkedés - valószínűleg ezt az is tudja, akinek 
még nem volt alkalma kipróbálni - nagyon kemény mun-
ka, mégis egy olyan folyamat, amelynek minden gondjával 
együtt is több jótékony hatása van, mint nehézsége. Ezt 
nem csupán saját kertszeretetem mondatja velem, hanem 
tudományosan is igazolt.

Nem véletlen, hogy buzgón támogattam a kezdemé-
nyezést, hogy városunk részt vegyen a ,,Legszebb konyha-
kertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei országos 
programban. Megkaptam a megtisztelő feladatot, hogy Tá-

piószelén én koordinálom a kezdeményezést.
Mivel születésem óta itt élek, pontosan 

tudom, hogy Tápiószele lakosságának igen 
nagy része foglalkozik 
kertműveléssel. Tisztában 
vagyok vele, hogy a fel-

gyorsult világ, a feszített 
munkatempó többek 

számára sok erőt és 
energiát felemésztő fo-

lyamat. Azt a tényt is ismerem, hogy a fiatalabb generáció 
kevésbé vette át az idősebbektől a kertművelés hagyomá-
nyait, ezáltal csökkent a művelt kertek száma és területe. 
Mégis szeretném Önöket arra buzdítani, hogy ha csak egy 
aprócska területen is, de igyekezzenek családjuknak saját 
maguk megtermelni a zöldséget, gyümölcsöt!

Itt kell megemlítenem a jelenlegi egészségügyi helyzetet, 
ami még inkább fontossá teszi, hogy legyen zöldség és gyü-
mölcs Magyarország minden balkonján, udvarán és kertjében!

Azokat a kerttulajdonosokat pedig, akik kertjüket nem 
művelik konyhakertként, szeretném arra kérni, hogy tart-
suk tiszteletben azokat, akik igen! Gondolok itt a követke-
zőkre: rendszeresen irtsák vagy nyírják a gazt, gyomokat! 
Tartsák be a faültetés szabályait (pl. mezsgyétől való ültetési 
távolság, milyen fafajtákat lehet egyáltalán kertbe ültetni)! 
Erre országos szintű jogi szabályozás is van, amit senkinek 
sem szabad figyelmen kívül hagyni!

A kezdeményezésről röviden: A programot 2012-ben 
indították útjára. Az elmúlt években 605 településről 55 
ezer fő kertművelő vett részt, és mutatta meg két kezének 
áldott munkáját. Célja, hogy a kertművelők munkája a ver-
senynek köszönhetően kapjon kellő elismerést, és példájuk 
nyomán minél többen műveljenek konyhakertet, hiszen 
így az évszázadok alatt összegyűlt tudás, tapasztalat tovább 
öröklődhet a generációk között.

A meghirdetés szövegét és a konkrét útmutatást megta-
lálják a Tápiószelei Önkormányzati Híradó jelenlegi számá-
ban, Tápiószele Város Önkormányzatának facebook oldalán, 
és honlapján, valamint a Szelei Hírek facebook oldalán.

Bármilyen jellegű kérdéssel, kéréssel keressenek biza-
lommal! Kérem, jelentkezzenek bátran kertjeikkel! Lelkiis-
meretes, áldozatos munkájuk megérdemli az elismerést!

Papné Lázók Szilvia
+36/20-4287-502

Tisztelt tápiószelei és környékbeli termelők, vállalkozók!
Tápiószele Város Önkormányzata ingyenes hirdetési felülettel segíti a helyi termelők, vállalkozók, szolgáltatók 

és potenciális vásárlók összekötését. A kezdeményezés célja, hogy bővüljenek a nehéz helyzetbe került termelők, 
vállalkozók, szolgáltatók értékesítési lehetőségei.

Az ingyenes hirdetés elindításának első lépéseként regisztrálni kell a https://szeleapro.hu oldalán.
Név és elérhetőség mellett a kínált főbb terméktípusokat, szolgáltatásokat kell megadni, továbbá azt, hogy 

vállalnak-e kiszállítást. A vásárlók, azaz a lakosok ugyanezen oldalon tájékozódhatnak arról, hogy kik és mit kínálnak 
eladásra a környékükön. A kereshető adatbázis mellett az adatok térképen is megjelennek, még könnyebbé téve a 
böngészést. A hirdetést internet nélkül, telefonon keresztül is fel lehet adni a +36 30 833-3508-as telefonszámon.

Az értékesítés folyamatában az Önkormányzat nem vesz részt, a felülettel kizárólag a kapcsolatfelvétel lehetőségét 
segíti a lakosság, a szolgáltatók és a helyi termelők között. A helyi termék választása mindenki számára előnyös. 
A vásárlók például közvetlen környezetükben, így fenntarthatóbb módon juthatnak kiváló minőségű, helyi 
alapanyagokhoz, élelmiszerekhez. Vásárlásukkal pedig támogatják a nehéz helyzetbe került helyi termelőket, akik így 
tovább folytathatják értékes munkájukat.

Dobos Imre György  
polgármester



6. OLDAL 2020. MÁJUS

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

Dobos Imre György polgármester Tápiószele Város Önkormányzat  
képviseletében - csatlakozva Sári Kovács Szilvia programigazgató,  

Karcag város alpolgármestere által létrehozott 

„A legszebb konyhakertek”
- Magyarország legszebb konyhakertjei országos 

programhoz - meghirdeti Tápiószelén

„A LEGSZEBB KONYHAKERTEK” 
programot
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A program célja: elismerni a kertművelők munkáját és ezzel ösztönözni a 
lakosságot arra, hogy saját, rokonai, vagy barátai udvarán, kertjében alakítson ki 
konyhakertet, gondozza azt, termesszen benne maga és családja számára minél 
több konyhakerti növényt, zöldséget, fűszer,- gyógynövényeket, gyümölcsöt.

Az év témája:  

„A biodiverzitás éve -  
Sokszínűséget, sokféleséget a kertekbe!”

A programban történő részvétel feltételei: konyhakerti növényeket/gyümölcsöket termeszt saját, vagy bérelt 
földterületen.

NEVEZÉSI KATEGÓRIÁK:
Balkon: Erkélyen kialakított
Mini: 50 m2 alatt
Normál: 50 m2 felett

Zártkert 1. - Zöldséges
Zártkert 2. - Gyümölcsös
Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)

Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek

Jelentkezési határidő: 2020. június 15.
Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap kitöltése és leadása.
Jelentkezési lap kérhető és leadható: Tápiószele Város 
Polgármesteri Hivatal Titkársága (2766 Tápiószele, 
Rákóczi út 4. Információ kérhető: +36-20/4287-502)
Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület 
tulajdonosa, vagy annak megművelője. 
Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen vesszük 
fotók készítését a balkonról, kertről, mely segíti a bírálók 
munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetet-
len lesz!

Elvárások és egyben a bírálat szempontjai:
1. A kertben minimum 5, az erkélyen/balkonon 5 

edényben elhelyezett, 3 különböző konyhakerti 
növény termesztése történjen.

2. A növények megválasztása szabadon lehetséges, 
mindenki igényének megfelelően.

3. A megművelt terület legyen ötletesen kialakított, 
szép, megfelelően gondozott, gyommentes és 
hasznos.

4. A kert rendezett környezetben helyezkedjen el.
5. A megtermelt zöldségek/gyümölcsök minősége 

megfelelő legyen.
6. Vegyszerhasználat esetén kötelező a naprakészen, 

szabályosan vezetett Permetezési napló.
7. Előnyt élvez az öko/bio módszerek alkalmazása, 

madárbarát kert kialakítása (van benne madá-
retető, - itató, és -odú), ha a kertben minél több 
féle fűszer és gyógynövény található, a kertet több 

generáció műveli, és a kertművelő minél több 
talajkímélő művelési, védekezési, vízgazdálkodási 
módszereket alkalmaz, minél több tájjellegű, régi, 
saját megőrzésű fajtákat tart kertjében!

8. A 2020-as év kiemelt témájához kapcsolódóan 
előny, ha a kert minél sokszínűbb, azaz minél több 
fajta növény és élőlény kap helyet a kertben.

Díjazás: Kategóriánként az első három helyezés és indo-
kolt esetben különdíjak odaítélése a település szervezé-
sében.
Országos díjazás: a programhoz kapcsolódó „Magyar-
ország legszebb konyhakertje“ díjra történő jelölésre 
minden kategória első helyezettje lesz jogosult a helyi 
zsűri ajánlása alapján.
Országos díj - Györfi Sándor Kossuth díjas szobrász, 
Magyarország érdemes művésze által készített bronz 
kisplasztika és egy Elismerő Oklevél, melyet az Orszá-
gos Eredményhirdetésen ünnepélyes keretek között 
várhatóan Dr. Nagy István agrárminiszter úr ad át Sári 
Kovács Szilvia programigazgatóval.
A kertek megtekintése: 2 alkalommal (június 01 - 
augusztus 15-ig) történik előzetes időpont egyeztetés 
alapján.
Eredményhirdetés: 2020. szeptember 05. - Városnapi 
rendezvény
Várjuk minden zöldség/gyümölcs termesztő kertművelő 
jelentkezését!
Tápiószele, 2020. április 29.

Dobos Imre György  
polgármester
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,,Nem magunkat kell, gyászolni, hanem Őt kell megköszönni a Teremtőnek”  

Nekrológ Lesták Lívia emlékére
„Bénultan állunk, hiszen 2 hónappal ezelőtt még a szü-

letésnapodat ünnepeltük, tele voltál tervekkel, hogyan 
fogod legyőzni a betegséget. Soha senki nem gondolta 
volna, hogy nem leszel sikeres ebben a küzdelemben is, 
hiszen te vagy Lívia, aki mindent megold és mindenre 
tudja a választ. Rengeteget tanultál, hogy fejleszd magad, 
és ezzel nekünk is példát és utat mutattál.”

„Ritka emberi tulajdonságok birtokosa voltál. Ki-
egyensúlyozott, vidám, megértő és együtt érző, feltétel 
nélkül segítő, a bajokat megoldó, az örömökben őszin-
tén osztozó. Öröm volt Veled lenni. Most mégis búcsúzni 
kell.”

„Boldog embernek ismertünk meg, aki nagyon so-
kat dolgozott azon, hogy hiteles válaszokat kapjon és 
adjon. Erre a hitelességre épülhetett rá a szenvedélyed, 
lelkesedésed, vidámsággal telt realitásérzéked. Mindenre 
volt pozitív válaszod és megoldási javaslatod. Rengeteg 
embernek jelentettél referenciapontot, akihez mindig 
lehetett fordulni, és soha nem sajnáltad az idődet és az 
energiádat, hogy segíts nekünk. Mindenről határozott és 
megalapozott véleményed volt, legyen az a frizuránk, az 
öltözködésünk vagy ki a legjobb Koppány.”

„Mindenkinek segítettél az utolsó percekig, hogy meg-
találd számukra a legjobb megoldást akár adótartozásról 
vagy színházjegyről volt szó.”

„Livi, téged mindenki szeretett, sok barátot szereztél 
iskoláidból, munkahelyeidről, bármerre jártál a világban, 
Tápiószelétől Brazíliáig nagy hatást gyakoroltál az em-
berekre. Bármilyen társaságban megjelentél, pillanatok 
alatt Te lettél a lelke a csapatnak. Mindenki akart egy kis 
darabot a karizmatikus Líviából.”

„Mindenről Te jutsz az eszünkbe: a nagy beszélgeté-
sekről, a musicalekről és operettekről, a U2-ról, a finom 
süteményekről és a még finomabb koktélokról, a nagy 
bulikról, a menő éttermekről, az utazásokról, a szép ru-
hákról és a békákról is. Élvezted az életet.”

„Most egész családod, barátaid is bénultan és két-
ségbeesetten, keresik a választ arra a kérdésre, milyen 
lehet, milyen lesz az élet nélküled, Lívia. Legyen köny-
nyű az utad! Köszönjük, hogy ismerhettünk, a bará-
tunknak tudtunk, mindig az életünk része maradsz!”

Az élet értéke nem az évek számán, hanem az élet mi-
nőségén és tartalmán múlik. A barátok és hozzátarto-
zók fájdalommal átitatott emlékezése arra késztet, hogy 
felidézzük Lesták Lívia életútját, amely a szerénységgel 
párosult tehetség, a szorgalom és az elért eredmények 
következtében kiemelkedő volt. 

Lívia 1978. január 4-én Cegléden született. Tanulmá-
nyait a Tápiószelei Általános Iskola után Nagykőrösön 

az Arany János Gimnázi-
umban folytatta. Érettsé-
gi után az Államigazga-
tási Főiskolát végezte el 
(1996-1999) Budapesten. 

1999-ben a pénzügy-
minisztériumban köz-
tisztviselő fogalmazó 
munkakörben dolgozott. 
2000-ben az IBM-nél vállalt könyvelői állást. Kitűnt 
adottsága az emberi kapcsolatteremtés terén, így hama-
rosan csoportvezető lett. Ennél a cégnél 2007-ig dolgo-
zott, közben elvégezte a Külkereskedelmi Főiskolát. Az 
angol nyelvet magas színvonalon használta. 2007-ben 
megszervezte a könyvelés másik országból való centra-
lizálását Budapestre.

2007-ben a Celanese amerikai cégnél talált újabb le-
hetőséget tudásának fejlesztésére. Feladata volt a költség-
hatékonyabb munkafolyamatok létrehozása. AP szám-
lázási menedzserként 100 embert irányított és tanított. 
2011-ben Dallasban egy projectben az üzleti folyamatok 
hatékonyabbá tételével foglalkozott. Ennél a cégnél lett 
stratégiai menedzser.

2013-ban egy vezetői kurzuson képezte tovább magát 
az USA-ban.

2013-ban volt főnöke kérésére ment át egy újabb ame-
rikai céghez. (BUNGE - Élelmezés és Mezőgazdasági 
Multinacionális Vállalat). Fő feladata volt a stratégiai ter-
vek készítése és az üzleti folyamatokat hatékonyságának 
fokozása a termelésben és a fizetésben. Sok munkavál-
lalói tréning programot szervezett, állandó kapcsolatot 
tartott a menedzserekkel (állandó koordinálás), hogy egy 
változásra kész munkahelyet, környezetet teremtsenek.

Sok tapasztalatra tett szert több mint 100 munkavál-
lalós ágazatban, az üzleti folyamatok átszervezésében, a 
költségek csökkentésében, a pénzügyi és adatbázis keze-
lési folyamatok megszervezésében. Célja és feladata volt 
a nemzetközi irányítási modellek négy kontinensen tör-
ténő fejlesztése, kivitelezése (Észak Amerika és Dél Ame-
rika, Európa és Ázsia).

Sajnos, a betegségével folytatott küzdelem megakadá-
lyozta további céljai megvalósításában.

Emberi mértékkel szemlélve rövid, de páratlanul gaz-
dag élet ért véget: mindössze 40 év! Nemcsak a gyászt, 
a szűnni nem akaró fájdalom könnyeit hagyta hátra  
Lesták Lívia, hanem eltörölhetetlen nyomokat, amelye-
ket követve egy nemzedék találhat rá az élet értelmére.

(Barátok, hozzátartozók megemlékezései és a benyújtott életrajz 
alapján szerkesztette Szatmári Imréné.)
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Természetvédelmi jeles napok, melyeken most otthonainkban 
tehetünk a Föld megóvásáért 

Április 22-én a 30. magyar, illetve az 50. világméretű 
Föld napja volt. A Föld napja alkalmából különféle ese-
ményeket rendeznek világszerte, melyekkel felhívják a 
figyelmet a Föld természeti környezetének megóvására. 
A mozgalom egyik jelmondata: „Ki mondta, hogy nem 
tudod megváltoztatni a világot?” A világ megváltoztatá-
sához azonban mindenkinek egy kicsit a saját életén kell 
változtatni. Érdemes a családoknak közösen átbeszélni, 
hogyan tudjuk háztartásainkat környezettudatosabbá ten-
ni. Sok esetben ezzel nem csak a Föld bolygónak segítünk, 
hanem kis odafigyeléssel pénztárcánknak is spórolunk. 

A Föld számos élőlénynek ad otthont. A földi élet 
sokszínűsége (biodiverzitás) szemet gyönyörködtetőt je-
lenség, folyton ámulatba ejt bennünket a természet vál-
tozatos szín- és formavilága. Gondoljunk csak egy szép 
virágos rétre, ahol a különböző színű és alakú virágok kö-
zött szebbnél szebb pillangók repkednek. De a sokszínű-
ség nem csak gyönyörködtet bennünket. Az élővilágban 
minden egyes fajnak és egyednek megvan a maga szere-
pe. A bolygón lévő élőlények és az élettelen környezeti té-
nyezők egy bonyolult kapcsolati rendszert alkotnak. Ezt a 
rendszert ökológiai egyensúlynak nevezzük. Úgy is elkép-
zelhetjük, mint egy bonyolult gépezetet, amely hihetetlen 
precizitással, óraműpontossággal működik. 

De mi történik, ha ebből a gépezetből akár egy alkat-
rész is eltűnik? Az egész rendszer meghibásodik. Ha egy 
állat, gomba, vagy növényfaj kipusztul, akkor a termé-
szet egyensúlya felborul. A legnagyobb hullámokat is egy 
csepp víz indítja el, de a hullámok mégis nagy pusztítá-
sokat tudnak okozni. Ha egy dominó eldől, borul a töb-
bi is. Sokszor az emberi beavatkozásnak köszönhetően 
sérül meg az egyensúly és indul be egy lavina. Képzeljük 
el mi lesz: ,,ha már nem hallunk több zümmögést…” El 
tudnánk képzelni egy olyan világot, amelyben nem élnek 
méhek? Játsszunk el a gondolattal, hogy milyen lesz a Föld 
bolygó a méhek után.

Ahhoz, hogy megértsük, hogy a méhek kipusztulása 
milyen következményekkel járhat, először a méhek szere-
pét kell megismernünk. Ezeknek a különös kis rovaroknak 
köszönhetjük többek között a mézet is, amellyel elősze-
retettel ízesítünk egy finom süteményt vagy pálinkát. A 
méhek virágról virágra röpködve elvégzik a növények be-
porzását, és így lehetővé teszik a szaporodásukat. Ez egy 
nagyon fontos feladat! Az emberi fogyasztásra alkalmas 
növények jelentős része a méhek nélkül nem tudna sza-
porodni. Méhek és rovarok nélkül az emberiség hatalmas 
problémák elé nézhet. A kultúrnövények beporzásában 
végzett munkájuk nehezen pótolható. Csak a méhek po-

roznak be 100-ból 71 mezei terményt, amelyekből a világ 
élelmiszereinek 90%-a származik.

A kiskerttulajdonosok például ültethetnek sokféle, 
más-más időben virágzó növényt, ahonnan a méhek fo-
lyamatosan táplálkozhatnak. A Méhek Napját a Magyar 
Méhészek Egyesületének kezdeményezésére több mint 25 
éve, 1994 óta április 30-án ünnepeljük hazánkban. Sokat 
tehetünk akkor is a méhekért, ha ritkábban nyírjuk a ker-
tünkben a pázsitot, és hagyjuk a vadvirágokat virágozni.

Madarak és fák napja: május 10. 
,,A madarak és fák napjának célja, hogy különbö-

ző megemlékezésekkel, rendezvényekkel a társadalom, 
különösen az ifjúság természetvédelem iránti elkötele-
zettségét kialakítsa, elmélyítse. Időpontja a hatályos ter-
mészetvédelmi törvény szerint minden év május 10-e. A 
hagyomány immáron több mint százéves. Megszervezé-
sének közvetlen előzménye a hasznos madarak védelme 
érdekében 1902-ben kötött párizsi egyezmény, mely után 
Chernel István ornitológus még ebben az évben megszer-
vezte az első madarak és fák napját. Az esemény iskolai 
keretek közé az Apponyi Albert vallási- és közoktatásügyi 
miniszter 26.120/1906 számon kiadott rendelete által ke-
rült, melynek értelmében az elemi népiskolákban minden 
év májusában vagy júniusában kellett „természetvédő és 
erkölcsnemesítő szellemben méltatni a Madarak és Fák 
Napját.”

A Múzeum Baráti Kör bekapcsolódott a Magyar Ma-
dártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) madár-
barát programjába, melynek köszönhetően a múzeum-
kert 2011-ben ,,Madárbarát kert” címet kapott. Az MME 
Tápió-vidéki Helyi Csoportjának tagjai minden évben 
megtartják a múzeum kertjében a ,,Fülemülék éjszakája” 
elnevezésű programot, melyen az érdeklődők számos in-
formációt megtudhatnak szakemberektől a madarakról és 
védelmüknek fontosságáról, valamint a múzeumkertben 
az általános iskolásokkal és óvodásokkal minden évben 
megrendezésre kerül a ,,Madarak és fák napja” rendez-
vény is. 

Idén a madarakért is tegyünk meghitt családi kör-
ben. Otthon a kertben helyezzünk ki itatótálakat vagy 
közösen barkácsolt odúkat a tollas barátaink örömére.  
Aki szeretné a kertjét madárbaráttá tenni, olvassa el a Ma-
gyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület honlapján 
az mme.hu-n az ,, Önt is várja a Madárbarát kert prog-
ram!” című cikket.

Kellemes készülődést kívánva a Madarak és Fák napjá-
ra, a boldogabb jövő reményében, üdvözlettel: 

Bozóki Balázs 
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Sorozatajánló  
– 2020. május

Mire gondol Ön, ha meghallja 
a „sorozat” szót? Ha az idősebb 
generációhoz tartozik, valószínű-
leg a régi magyar sorozatok jut-
nak eszébe, mint például a Szom-
szédok vagy a Kisváros, esetleg a hazánkban is rendkívül 
népszerű Dallas, vagy azok a dél-amerikai szappanoperák, 
amelyeket nagyon sokan néztek, de jó részük sosem valla-
ná ezt be. A fiatalabb generáció valószínűleg fejből fel tud 
sorolni rengeteg modern sorozatot, és ez nem véletlen. A 
sorozat ma már nem azt jelenti, mint régen: napjaink szériái 
már sokszor nagyobb költségvetéssel és műgonddal készül-
nek, mint egy-egy mozifilm – és itt nyilván nem a Barátok 
közt-re gondolok. Sokak szerint Hollywood átállt a „lát-
ványmozik” gyártására, ahol a történet csak másodlagos, 
mivel a 1,5-2 órás játékidő sokszor nem elég egy magvas 
cselekmény alapos kibontakoztatásához. Nagyjából 10-15 
éve ugrott meg drámaian a sorozatok minősége, és ma már 
egész iparágak épülnek erre, gondoljunk csak a Magyaror-
szágon is egyre népszerűbb, úgynevezett „streaming” szol-
gáltatásokra, mint a Netflix, az Apple TV vagy az HBO Go. 
Most, hogy sokunknak egyébként is a megszokottnál több 
szabadideje van, megosztom Önökkel, milyen sorozatokat 
érdemes nézni. Régebbi és új sorozatokat egyaránt be fogok 
mutatni, jó szórakozást hozzá!

Kezdjünk rögtön egy nagyágyúval! A Breaking Bad, 
melynek címe már önmagában is sokat elárulna a soro-
zatról, ha nálunk nem a rendkívül szerencsétlen és ka-
tasztrofálisan lefordított „Totál szívás” nevet kapta volna. 
Angolul a Breaking Bad annyit tesz, mint rossz útra tér-
ni, elromlani. A történet főhőse Walter White, egy kö-
zépiskolai kémiatanár, aki családjával az USA egyik déli 
államában, Új-Mexikóban él. Azonban emberünk élete 
hatalmas fordulatot vesz, amikor egy nap tüdőrákkal di-
agnosztizálják. Walter ekkor számot vet eddigi kisstílű 
életével és elhatározza, hogy a lehető legtöbb pénzt fog-
ja összegyűjteni családja számára a hátralévő napjaiban. 
Mivel hősünk (és egyben antihősünk) zseniális kémikus, 

Breaking Bad 
amerikai dráma, bűnügyi sorozat

AMC, 5 évad, 2008-2013.
IMDB pontszám: 9,5 / 10

TRIANONI MEGEMLÉKEZÉS
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy  

JÚNIUS 4-én, A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN  
az elektronikus felületeken (tapioszele.hu, facebook oldalakon) közzétett, 

ÚJTUSNÁDI BARÁTAINKKAL KÖZÖS VIDEÓ FELVÉTELLEL  
emlékezünk meg a magyar nemzetet sújtó gyászos trianoni békediktátumról.

Kérjük, kísérjék figyelemmel!
Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház és Városi Könyvtár

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Véradás a művelődési házban
Embertársaink nem válogathatják meg, hogy mikor kell a gyógyulásukhoz valamilyen vérkészítmény. Nehéz időkben 

még fontosabb a segítség. Sok szelei gondolta ezt így április 29-én. Véradásunkon kétszer annyian adtak vért, mint amennyit 
a vöröskereszt és vérellátó központ tervezett. 18 éves véradónk is volt, élete első véradásán.

Hála és köszönet minden résztvevőnek! Jó egészséget és vírusmentes hónapokat kívánunk mindenkinek!
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úgy dönt, hogy tudását kamatoztatva sosem látott tisztasá-
gú metamfetamint készít majd, amelyben segítéségére lesz 
egykori tanítványa, Jesse Pinkman. Walter innentől kezdve 
kettős életet él: próbál normális családapa és férj lenni, mi-
közben egyre mélyebbre süllyed a bűn mocsarában, össze-
tűzésbe kerül a mexikói drogkartellel, és több véres leszá-
molás részese is lesz.

A sorozat legnagyobb erősségeiből nehéz kiemelni bár-
mit is, de nem azért, mert nincsenek, épp ellenkezőleg: en-
nek a sorozatnak csak erősségei vannak. A színészi játék 
zseniális, a két főszereplő, Bryan Cranston és Aaron Paul 
díjak garmadáját nyerték az itt nyújtott alakításukért, nem 
véletlenül. A történetről nehéz úgy beszélni, hogy ne áruljak 
el túl sokat, így csak ennyit mondok: lebilincselő, izgalmas, 

realisztikus és sokszor földbedöngölően drámai. A karak-
terdráma, melyet 5 évadon keresztül követhetünk végig, 
úgy gondolom, kiemelkedő mind sorozatok, mind filmek 
terén. Ilyen részletes, aprólékos és hiteles „elkárhozást” még 
sehol nem láthattunk, amit itt Bryan Cranston a képernyőn 
előad nekünk. Szinte érezzük, ahogy a spektrum egyik végé-
től a másikig araszol, előrevetítve, hova tart, de olyan mes-
terien adagolva azt, hogy még legrosszabb pillanataiban is 
szorítunk neki. Ez tipikusan az a sorozat, amiről egész nap 
tudnék írni vagy beszélni – fel lehetne itt még hozni az ope-
ratőri munkát, a színek tudatos használatát és még számta-
lan dolgot, ami miatt sokan méltán ezt tartják minden idők 
legjobb sorozatának, amely etalon a mai napig.

Csernobil 
amerikai történelmi dráma, thriller

HBO, 1 évad, 2019.
IMDB pontszám: 9,4 / 10

1986 áprilisában olyan tragédia történt a Pripjaty és Cser-
nobil melletti atomerőműben, amelyre azelőtt nem volt pél-
da. Ez a sorozat arra vállalkozik, hogy elmesélje nekünk a 
katasztrófa részleteit, az azt követő intézkedéseket. Ne do-
kumentumfilmre gondoljunk: a Csernobil tűzoltók, tudó-
sok, katonák, politikusok és az erőmű munkásai szemén 
keresztül mutatja be az eseményeket. A főbb szerepekben 
Jared Harris, Stellan Skarsgård és Emily Watson látható.

Felmerülhet a kérdés, hogy miért kapott ekkora figyel-
met a Csernobil, és miért dicséri szinte mindenki? Először 
is szögezzük le: a sorozat minden aspektusában kiváló. Az 
én szubjektív véleményem szerint viszont a legnagyobb 
erőssége a drámaisága, mely egyben a legnagyobb hátránya 
is lehet, ha épp úgy ülünk le elé, hogy nincs jó hangulatunk. 
Mert garantálom, hogy a Csernobil megnézése után kis túl-

zással élve az élettől is elmegy majd a kedvünk. A sorozat-
ban kendőzetlenül megmutatják, milyen hatással van az élő 
szervezetre a sugárzás, és sokszor úgy fogjuk érezni, hogy 
horrorfilmet nézünk. De a horrorfilmeket nem szoktuk 
komolyan venni, itt viszont tudjuk, hogy amit látunk, nem 
kitaláció. A másik dolog, ami engem kényelmetlen „fészke-
lődésre” késztetett, az a tény volt, hogy 1986-ban még nem 
volt köztudott, hogy a sugárzás káros, vagy, hogy egyáltalán 
milyen veszéllyel jár egy ilyen katasztrófa. Ebből követke-
zik, hogy néha a képernyőbe akarjuk üvölteni, hogy „menj 
már onnan!” és hasonlók. Jó példa erre, amikor látjuk, hogy 
a robbanás után az emberek kivonulnak a szabadtérre, hogy 
éjjel onnan figyeljék a gyönyörűen égő reaktort, és érdek-
lődve figyeljék a levegőben repkedő világító részecskéket… 
Egy szó, mint száz: én a horrorfilmeken inkább nevetni 
szoktam, mint félni tőlük, ez viszont a zsigereimbe hatolt.

Hogy egy kicsit a politikai oldalról is beszéljünk, sok 
vitát váltott ki az HBO 5 részes minisorozata, amely igen 
részletesen tárja fel a kommunizmus és a Szovjetunió mód-
szereit és azt, ahogyan erre a katasztrófahelyzetre reagáltak. 
A stáb több éves kutatómunkát végzett, tudományos cikke-
ket, kormányzati jelentéseket, szovjet tudósok könyveit vet-
ték alapul, valamint interjúkat készítettek néhány túlélővel. 
Nyilván nem tudhatjuk, ebből mi igaz és mi nem, de véle-
ményem szerint a sorozat annyira hiteles, amennyire csak a 
rendelkezésre álló anyagok azt engedik. Ezen felül tanulha-
tunk is belőle, például az egyik jelenetben részletesen elma-
gyarázzák nekünk, hogyan működött a szóban forgó atom-
reaktor, és mi vezetett a katasztrófához, hogyan próbálták 
azt orvosolni, illetve mi lett volna a helyes intézkedés.

A leírtak ne rettentsenek el senkit, a Csernobil kiváló so-
rozat, és úgy gondolom, mindenkinek érdemes végignéz-
nie ezt az 5 részt, hogy lássuk, milyen körülmények között 
kellett helytállnia azoknak a nagybetűs Hősöknek, akik sok 
esetben önként életüket áldozták azért, hogy életek millióit 
mentsék meg.

Gál Imre
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EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

„KETTEN VAGYUNK EGYEK!”
Egészségügyi rovatunkban ma két beszélgetőtársam 

mellé harmadikként, „tátott szájú“ ámuló hallgatóként 
csatlakoztam. Beszélgető partnereim, vagy szócsöveim: 
Tápiószele védőnői: Túróczi Nóra és Kövér Teréz. Isme-
retségünk Nórával nagyon régi, hiszen tápiószelei szü-
letésű lévén az életemben közvetetten, mint húgom osz-
tálytársa jelen volt. Terike viszont nem tápiószelei lévén, 
de közvetlenül része lett az életünknek, mint harmadik 
gyermekem első védőnője. Szerencsésnek mondhatom 
magam, hogy két ilyen remek emberrel szinte baráti 
kapcsolatban állunk.

Kövér Teréz elmondása szerint gyermekkorában, 
édesanyja mélyen tisztelt védőnőjükhöz ragaszkodása 
révén, eldöntötte: ő is védőnő lesz. Szerencsénkre véghez 
is vitte ezt a vágyát. A főiskola elvégzése utáni állás pá-
lyázatában Nagykátát és Tápiószelét célozta meg, hiszen 
nem szeretett volna szülőhelyétől, szeretteitől távoli vi-
dékre költözni. Sikeresen elnyerte mind a két pályázatot, 
de amíg Nagykátán albérlet, addig Tápiószelén önkor-
mányzati lakás várta. A döntés egyértelmű volt: Tápió-
szele! Itt nem csak a munka, idővel a szerelem, a család, a 
gyermekáldás is rá talált. Ennek immáron 26 esztendeje. 
Azóta a viszony kicsit változott, hiszen időközben elvált, 
elköltözött a településről, de mint védőnő, azóta is jelen 
van az itt élő emberek mindennapjaiban.

Túróczi Nóra a főiskola elvégzése után szeretett volna 
korán anyuka lenni. Ez a vágya teljesült is, 11 év alatt 
négy gyermeknek adott életet, akiket a mai napig egye-
dül, elvált anyaként, nagy gondoskodással, de töretlen 
elhivatottsággal nevel. Pedig nem egyszerű az élete, nem 
csak azért mert nagycsaládos, de speciális nevelésben   
részesülő gyermekei ellátását drága szülei támasza nél-
kül, egymagában nehezen tudná a munkája megtartása 
mellett megoldani.

Tápiószele   város három védőnői körzetből áll. Idő-
közben a 3. körzet védőnője lett a Miskolcról ide köl-
tözött Aczélné Andrea. Andrea az itt töltött 12 év  alatt 
3 gyermeknek adott életet, így nem volt alkalma ellátni 
folyamatosan az utóbbi években a védőnői feladatait. 
Időközben el is költözött, így a város megint a két vé-
dőnőre maradt! Akik az egészségügy motorjai lettek. A 
cím is ezt tükrözi: ketten vagyunk egyek! Mindenkinek 
meg van a maga feladatköre, amit csak ő tud, vagy a má-
sik tőle várja el. Kettejük között ebből nincs is konfliktus 
immáron 14 éve, mióta Nóra visszatért a gyesről. „Egyek 
ők, mint borsó meg a héja!” Még a mondatot is elkezdi 
egyik és befejezi a másik, itt teljes a szimbiózis a totális 
egymásra épülés, egymásból létezés.

2019 szeptemberéig nemcsak helyben, hanem két évig 
Szentmártonkátán is két körzetben látták el a védőnői 
teendőket. Ez embert próbáló feladatot rótt két egyedül-
álló anyára. A munkahét a körzetek száma miatt szom-
batra is kitolódott, ezért nagy logisztikát kívánt a két vé-
dőnőtől az otthon maradt család ellátása.

Mit csinál egy védőnő? Mindent! Hiszen nem csak 
abból áll a napja, hogy tündéri kisbabákat mér! A kap-
csolat az anyával már a terhesség elején kialakul, hiszen 
az adatok felvételével, a terhességi kiskönyv kitöltésével, 
a kérdés - válaszadáskor létrejön egy bizonyos szövetség, 
ami kitart a szülésen túl a gyermek nevelési tanácsokig. 
Terike 26 éve van jelen településünk életében, így eseté-
ben már unoka tanácsadásról is beszélhetünk.

Sajnos a rengeteg papírmunka elveszi az időt a kap-
csolatteremtéstől, amit úgy próbálnak kiküszöbölni, 
hogy „a papír várhat”, első a családlátogatás és éjfél kö-
rül a papír is kitöltésre kerül. Itt fel sem merül a kérdés 
bennem, alkalmasak e ők erre a pozícióra, el tudják e 
látni megfelelően a rájuk hárult feladatokat ketten? El-
fogulatlanul állíthatom: igen! Ennyi szeretet és tettvágy 
csak azokban az emberekben képes kialakulni, akik akár 
önös érdekeiket is fölé helyezik a köz javáért! Ők ilyenek. 
Pedig nem egyszerű a mindennapi életük, hiszen nem 
csak terhesgondozással, csecsemőtanácsadással, család-
látogatással, rájuk nem tartozó ügyek intézésével (pl.: 
elveszett okmány beszerzésével) foglalkoznak, hanem 
próbálják a média által megtépázott kismamák, anyukák 
én képét javítani. Akiket meg kell győzni, hogy a képer-
nyőn lévő anyuka csak egy „elképzelt” életkép, de az övé 
az igazi, a megismételhetetlen, a maga kócos hajával, 
kialvatlan szemével, rendetlen lakásával, de tele élettel, 
szeretettel!

A védőnő nem csak tanácsot ad, megmér, lelket önt 
beléd, meglátogat, ha kell, pszichológus, anya, nagyma-
ma, szakács, mentálhigiénés szakember, de a legbelső 
titkaid tudója is, akiben a legmélyebb őszinteséggel bíz-
hatsz. Ők ketten ilyenek. Értünk vannak! A legelhiva-
tottabb emberek, akikkel az utóbbi időben találkoztam. 
Rengeteg ötletük van, például valamikor volt nőgyógyá-
szati vizsgálat, jó lenne újra helybe hozni, hiszen sokak-
nak megkönnyítené a helyzetét. Nem mindenki teheti 
meg, hogy magánorvoshoz menjen bármiféle vizsgálat-
ra, a Nagykátai Rendelőben viszont csak korlátozottan 
van rendelés, és ennek nincs köze a jelenlegi vírushoz. 
Hiszen a régebben ott praktizáló orvos nyugdíjba vonult, 
és nincs helyette csak minimális rendeléssel helyettes. 
De sajnos, a bürokrácia útvesztőjében a mai állás szerint 
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JÓNAK LENNI JÓ!
Mi jár a fejemben? A nagypénteki 

adományosztás. Igaz, eltelt 3 hét, de 
több személytől kaptam még azóta is 
privát üzenetben kérdéseket: „Ki kap-
hatott? Mi alapján? Ő miért nem?”

Kezdjük az elején! Magán kezde-
ményezésként indult, egy karácsony 
előtti időszakban. Civil emberek saját 
portájukon ételt főznek, s mellé kis 
ajándékot akár díszcsomag, akár tartós 
élelmiszercsomag formájában az arra 
rászorulóknak adják. Nemes kezde-
ményezés, s mivel jó ügyet szolgál, sok 
támogató is mellé áll, adományával 
erősíti. Ezt szeretnék hagyománnyá 
tenni, karácsonykor és húsvét idején, 

de már olyan formában, hogy bárki 
hozzá tudjon férni, nem csak az ado-
mányozott, de adományozó formában 
is. Ezzel ebben a formában először 
nyilvánosan a decemberi piactéri fő-
zés és csomagosztásnál szembesültek 
városunk lakói. Tetszett mindenkinek, 
hálásak voltak, s mi tudtuk a követke-
ző időpontban húsvétkor, újra helyt 
kell állnunk, hiszen valami elindul, és 
ezt nem lehet abba hagyni, hiszen jó-
szerivel még el sem kezdtük!

Sajnos egy világjárvánnyal nem szá-
moltunk, de nem estünk kétségbe, hi-
szen a segítségre mikor, ha nem most 
van a legnagyobb szükség. Nemes 

célért, egységben az erő!
Jöttek is civil adományok: ma-

gánszemélyektől, civilszervezetektől, 
magánvállalkozóktól, a polgármester 
úrtól és a képviselő-testület három 
tagjától.

Nagyon szépen köszönöm minden-
ki nevében az adományt azoknak - le-
gyen az anyagi vagy tárgyi hozzájárulás 
-, akik lehetővé tették a csomagok el-
készítését és a családokhoz eljuttatását.

A kérdésre válaszolva! Mivel ma-
gánadományról van szó, ez nem „jár” 
csak adható, méghozzá az önkormány-
zat által nyilvántartott nagyon kevés 
jövedelemmel rendelkező személyek 
számára. Jelen esetben 150 fő volt, aki 
nagyon rászorulónak bizonyult. Pró-
báltunk igazságos elosztást végezni, 
hiszen azon a napon került sor  35 fő 
részére a gyermekvédelmis csomagok 
kiosztására is. Aki az egyiket kapta, a 
másikra nem jogosult. Majd a követ-
kező héten újabb 40 gyermekvédelmis 
és 50 magánadományokból készült 
csomag került kiosztásra.

Amikor a felhívást közzétettük, 
mindenkinek lehetősége lett volna a 
jótékonysági akciót támogatni. Nem 
kell nagy dolgokra gondolni, hiszen 
többen voltak, akik 1 doboz cigaretta 
árával támogatták, de tudjuk sok kicsi, 
sokra megy. S minél több a támogatás, 
annál több a lehetőség az adományok 
bővítésére. 

ez a régen jól bevált séma, az egészségügy jelenlegi helyzetét tekintve 
kivitelezhetetlennek tűnő álom. 

A jelenlegi helyzetre való tekintettel, viszont nagy dicséret illeti az 
összes védőnői ellátásra szoruló pácienst. Időpontra érkezve, megfe-
lelő felszereléssel és türelemmel kivárják a sorukat. A védőnők nagy 
tisztelettel köszönik, hogy felelősségteljesen viselkednek, ebben a min-
denki számára felfoghatatlan, de bízunk benne, hogy hamarosan véget 
érő krízishelyzetben.

Köszönöm szépen Nórának és Terikének, ezt a „röpke 4 órát”, amit 
eltöltöttünk együtt. 

Végezetül, de nem utolsó sorban pedig egy kis statisztika. A 2019. 
december hónapban készült éves kimutatásban településünkön a tavalyi 
évben 65 újszülött csecsemő látta meg a napvilágot. Isten hozta őket!

Tóth Margit
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FELHÍVÁS! 

Ha szeretné megjelentetni újszülött gyermeke születési 
adatait a Tápiószelei Önkormányzati Híradóban, azt a 
továbbiakban személyesen a Városi Könyvtárban kitöltött 
és leadott nyomtatvány segítségével teheti meg a szülő vagy 
a nevelő. A felhívás visszamenőleg is érvényes. 

Szerkesztőség

ANYAKÖNYVI HÍREK

Elhunytak
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Juhász Gyula

2019. december hónapban elhunyt

Badenszki Pál élt: 89 évet

2020. áprilisban hónapban elhunyt

Badenszki Pálné (született: Szűcs Teréz) élt: 87 évet

EMLÉKÜKET MEGŐRIZZÜK!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Badenszki Pál
és neje

Badenszki Pálné
(Szűcs Teréz)

gyászszertartásán részt vettek, fájdalmunkban 
osztoztak és utolsó útjára elkísérték.

A gyászoló család

Köszönetet szeretnénk mondani Bozsik Szilvia 
orvosi asszisztensnek szüleink ápolásában nyújtott 

odaadó segítségéért:
Badenszki Pál és Badenszki Pálné (Szűcs Teréz) 

lányai

Tudom, a jelen helyzet mindenki-
nek nagy gondot okoz, de tudni azt, 
hogy a kevésből is hozzá tudunk já-
rulni ahhoz, hogy valakinek egy kicsit 
könnyebb legyen, nagyon jó érzés.

Nem gondoltam, hogy fokozni le-
hetne ezeket a gondolatokat, de cso-

magosztás közben is ért egy felfogha-
tatlan dolog! Találkoztam egy hölggyel 
utam során, míg egyik utcából a má-
sikba tartottam csomagommal, megál-
lított és a kezembe nyomott 10 ezer fo-
rintot a következő, vagyis a karácsonyi 
csomagosztás hozzájárulásaként. És itt 

a hangsúly! Bízott bennem, hogy el fo-
gom tenni, meg sem fordult a fejében, 
hogy visszaélek a helyzettel. Ilyenkor 
nincsenek szavak! Ezért is megéri 
megmutatni: nem halt még ki az em-
pátia, a jó érzés az emberekből!

Nem tisztem senkinek megmonda-
ni, mit tegyen, nem is szeretném, de 
gondoljuk át a továbbiakban, hiszen 
lesz még ilyen adományozás, és ha részt 
tudunk benne vállalni bármily csekély 
mértékben is, tegyük meg! Lehet, a 
pénzünk ezáltal valamelyest csökkenni 
fog, de amit a lelkünkben érzünk, sok-
kal többet ad! Hajrá SZELE!

Itt szeretnénk közölni egy  
hozzánk eljuttatott írást:
„Nagyon szépen köszönöm az 

adományozóknak a segítséget, a 
részünkre juttatott csomagot és 

gyermekeinknek a kis kedvességet!”  
(Fehér Zsigmond)

Tóth Margit
a Hajrá SZELE! csapat nevében
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TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

HIRDETÉSEK

Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné.

Megjelenik 2400 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com

SZERKESZTŐSÉGI 

KÖZLEMÉNY
A beküldött írások változtatásának jogát 

– terjedelmi okokból –  

a szerkesztőség fenntartja.

A képeket .jpg formátumban kérjük  

külön csatolva beküldeni. 

ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: június 8. 10 óra
Lapmegjelenés június közepén várható.

HIRDETÉSI ÁRAK:

Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa

Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa

Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa

Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa

Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa

ÜGYVÉDI  
FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd  

2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 
a koronavírus járvány miatt szeptember 1-ig  

NEM TART KIHELYEZETT  
ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁST  

Tápiószelén,  
a Simonffy Kálmán Művelődési Házban. 

Email: kasag@monornet.hu  
Telefon: 06/29-441-248  

vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.



Hírek képekben

Folytatódik a kat. templom felújítása

Védőnők

Virágos Tápiószele

Véradás

Városunk szépítéseÚtjavítás

Szelektív hulladékgyűjtők a temetőkben

A Bölcsőde látványterve és a tereprendezés megkezdése


